
2006 évben megvalósult programok 

Az év elején jelentős erőfeszítéseket tettünk az Egyesült Államok Nagykövetségével, hogy a 
közép-európai országok gyermekinek részvételével egy nemzetközi nyári tábort rendezzünk.
Az amerikai TESOL iroda a munkatervünket elfogadta és 30 ezer dollárral támogatta volna a 
programot. A szépen induló projekt anyagiak hiányában kudarcba fulladt, hiába a rengeteg 
munka és a költségek nagyobbik hányadának előteremtése.

Április 24-én Krakkóban az alapítvány szervezésében és hatalmas koordinációs munkának 
eredményeképpen bemutatásra került Richard Edlinger: A Vonat c. szimfóniája.
A Holocaust szimfóniájának ez volt az ősbemutatója.
A krakkói szimfonikusokat a Magyarországról utaztatott énekesek és Fekete László főkántor, 
segítette a mű előadásában.
A produkció anyagi hátterét az Osztrák kormány és magánszemélyek adományai biztosították.

Júliusban kezdődött és augusztus végéig tartott négy turnusban, mintegy 120 izraeli a 
háborúban érintett gyermek a Szochnuttal közös üdültetése. A repülőjegyek és az itt 
tartózkodás anyagi hátterének, valamint a rendezvények lebonyolításának feladata az 
alapítványra maradt.

2006. július 27-én a Mensch Alapítvány Mensch-díjjal tüntette ki George H. Walker 
nagykövetet, mivel az Egyesült Államok magyarországi nagyköveteként munkáját 
méltósággal végezte, az általa kezdeményezett vagy támogatott programok összhangban 
állnak a Mensch Alapítvány céljaival.

Várpalotán a sortűz emlékére roma emlékhely létesítését terveztük és valósítottuk meg 
augusztusban. Az avatáson számos közéleti személyiség vett részt.

Szeptemberben, Izraelben a honvédség és a Szochnut kitüntetését vette át Geiger András, a 
nyári gyermekprogramok elismeréseként. A díj átadásakor követendőnek nevezték az 
alapítvány erőfeszítéseit az emberi magatartási normák terjesztésében.

Októberben indult az a program, amely a Párbeszéd a toleranciáért nevet viseli és havonta 
egy-egy téma feldolgozásával, segít eligazodni a történelem jelentős epizódjain.
A programban az alapítvány munkatársain kívül professzorok és közéleti személyiségek is 
szerepet vállalnak.

Elkezdtük az Oktatási Minisztériummal egy történelem segédkönyv kidolgozását.


